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USTVARJALNE DELAVNICE 

 

JESENSKE POČITNICE 27.10.-31.10. 

Bučna čarovnija 
Otroci bodo ustvarjali bučne lampijončke, risali strašne (a prijazne) obraze in spoznavali 

izvor noči čarovnic. 
Delavnico bomo zaključili z mini “parado buč”, kjer bodo otroci ponosno predstavili 

svoje izdelke. 
Zabavna, domišljijska in barvita delavnica, ki spodbuja kreativnost in jesensko veselje. 

 

 

Svetloba in spomin 
V mirnejšem vzdušju bodo otroci ustvarili svoje unikatne svečnike in se pogovorili o 

pomenu spomina ter družinskih tradicij. 
Delavnica spodbuja toplino, povezanost in razumevanje vrednot. 

Izdelke bodo otroci lahko odnesli domov ali jih prižgali kot simbol prijaznosti in svetlobe. 

 



Mali čarovniki in čarobni napoji 
Otroci bodo za en dan postali pravi čarovniki in v svojih “laboratorijih” pripravljali užitne 

napoje iz sadja, zelišč, barvnih sokov in penečih mehurčkov. 
Spoznali bodo, kako naravne sestavine (npr. limona, meta, ingver, borovnice) spremenijo 

barvo ali okus – čisto kot prava čarovnija! 
Delavnica spodbuja domišljijo, raziskovanje in radovednost o hrani, hkrati pa poskrbi za 

zdrav, sladek in smeha poln zaključek. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



TRIJE ZIMSKI BOTRI  

Spet se pričenja akcija, ki bo razveselila in osrečila mnogo otrok – obdaritev otrok po vsej 
Sloveniji, imenovana TRIJE ZIMSKI BOTRI. Trije zimski botri bodo decembra že devetič 

privabili dobre ljudi, da bodo pomagali pričarati nepozabne praznike družinam v stiski iz 
vse Slovenije. V čevlje treh dobrih zimskih mož je lani stopilo nad 1.800 donatorjev, ki so 
prejeli več kot 2.000 pisemc otrok ter jih razveselili z darili. Iz širšega celjskega območja 
(Celje, Vojnik, Štore) bo letos leto darilca prejelo 155 otrok. Otroci iz socialno ogroženih 

družin bodo narisali risbico in dodali pisemce z željami. 

 

 



DEDEK MRAZ PRIHAJA  

 

 

 

 

CENE OBLEKE ZA 1 DAN ALI 45-MINUTNEGA NASTOPA  

OSNOVNE ŠOLE, vrtci – 65 EUR  

PODJETJA, TRGOVINE- 85 EUR  

PRI NASTOPU IZVEN MESTA ZARAČUNAMO TUDI KILOMETRINO. NASTOP NA TRGU, V 
VEČJI DVORANI,… - 150 EUR  

CENA 20 MINUTNEGA NASTOPA ZA DRUŽINE : - 65 EUR IN KILOMETINA  

SPREMSTVO DEDKA MRAZA, BOŽIČKA, MIKLAVŽA (HUDIČEK, MEDVEDEK, ZAJEC, 
LISICA...) : 8 EUR - 1 obleka. 

 

 

 

 



 NOVOLETNE POČITNICE  

v času novoletnih počitnic pripravljamo petdnevno zimovanje v Kranjski Gori, 
namenjeno otrokom, ki si želijo prijetnih, aktivnih in varnih zimskih doživetij v 

sproščenem, a hkrati vzgojno usmerjenem okolju. 

Program vključuje raznolike zimske aktivnosti – od sankanja, drsanja in zimskih 
sprehodov do krajših pohodov ter sproščanja v bazenu. Poseben poudarek 

namenjamo gibanju na svežem zraku, medsebojnemu sodelovanju, druženju ter 
razvijanju samostojnosti in odgovornosti. V prazničnem duhu bomo poskrbeli tudi 

za obisk dedka Mraza in simbolično medsebojno obdarovanje, s katerim spodbujamo 
toplino, solidarnost in povezanost med udeleženci. 

Naš cilj je ustvariti okolje, kjer se otroci lahko učijo skozi izkušnje, raziskujejo naravo, 
krepijo medsebojne odnose ter preživijo počitnice v varnem, podpornem in 

spodbudnem vzdušju. 

Veseli bomo sodelovanja in podpore pri obveščanju staršev ter vključevanju otrok, ki bi 
uživali v takšni obliki aktivnih počitnic. 

 

Datum : 26. – 29.december 2025, bivanje v hostelu Snežinka v Kranjski Gori. Več 
podrobnosti je v programu in prijavnici. 

Cena : od 70,00 - 150,00 evrov, odvisno od socialnega statusa staršev. 

 

 

 

Kranjska gora je eno naših najlepših zimsko športnih središč. Poleg številnih športnih 
aktivnosti, od smučanja in bordanja, najdemo tam še sankališča, je tudi izredno 

izhodišče za daljše ali krajše izlete v okolico. 



EVROPA V ŠOLI 2025/2026 

 

 

 

V šolskem letu 2025/2026 bomo v okviru natečaja Evropa v šoli skupaj z mladimi 
raziskovali in ustvarjali na temo učenja za življenje, s poudarkom na 4. cilju trajnostnega 

razvoja: vsem enakopravno zagotoviti kakovostno izobrazbo ter spodbujati možnosti 
vseživljenjskega učenja za vsakogar. 

Že 27. izvedba natečaja nosi naslov Kdo navdihuje moje sanje? Učenje presega 
učilnice in učbenike – razvijamo se tudi skozi šport, glasbo, medosebne odnose in 

vsakdanje izkušnje. Mladi bodo vabljeni k razmisleku, kaj zanje pomeni učenje, kdo jih 
navdihuje ter kako lahko sami postanejo navdih za druge. 

 V letošnjem letu na natečaju ponovno sodeluje 14 šol iz celjske regije. 

 

 

 

 

 

 

  

 

https://www.zpms.si/wp-content/uploads/2025/09/Evropa-v-soli_publikacija_Kdo-navdihuje-moje-sanje-2025_2026-1.pdf


                           UTRINKI IZ  LITERARNE IN LIKOVNE DELAVNICE  

  

Prijaznost ti bo krila dala, vedno reci prosim in hvala” 

V okviru Tedna otroka smo tudi letos organizirali slikarsko delavnico za nadarjene 
osnovnošolce, ki je potekala na temo »Motivi Celja in okolice – Prijaznost ti bo krila dala, 

vedno reci prosim in hvala«. 

Pod mentorstvom priznane akademske slikarke Mojce Senegačnik so se učenci od 4. do 
9. razreda zbrali pred Mladinskim centrom Celje, od koder so se podali na ustvarjalni 

sprehod po mestu. Med raziskovanjem starega mestnega jedra so iskali motive za svoja 
likovna dela, jih skicirali in nato prenesli na platno. 

Mladi umetniki so v slikah ujeli lepote Celja ter sporočilo prijaznosti, ki je letošnja rdeča 
nit Tedna otroka. Izdelke bodo mladi ustvarjalci razstavili na svojih osnovnih šolah, kjer 

bodo služili kot navdih za sošolce in spodbuda k prijaznosti ter ustvarjalnosti. 

Delavnica je bila izjemno inspirativna – polna nasmehov, novih idej in barvitih vtisov, ki 
bodo še dolgo krasili šolske hodnike in srca otrok.  

 

 

  

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Literarna delavnica 

Literarna delavnica »Sinji galeb« 2025 je na Starem gradu Celje združila mlade 
ustvarjalce od 5. do 9. razreda in jih popeljala v svet Toneta Seliškarja. Dogajanje je 

potekalo v petih živahnih korakih – od prijave in ustvarjanja na gradu do javnega nastopa, 
izida zbornika ter končne selitve literarnih del v mestne projekte. Udeleženci so pred 
dogodkom poslali svoj izdelek, na delavnici pa so jih pričakali pisala, malica in dobra 

mera ustvarjalne energije. Vzporedno so obiskovalce razveseljevale razstave starih 
zbornikov, Seliškarjevih del in sveži zbornik, ki je odpotoval v šole in knjižnice. Celotno 

literarno pustolovščino je vodila slovenistka Nataša Kunej. 
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USTVARJALNE DELAVNICE 

 

5. november 2025 – Naravoslovna čarovnija 
Otroci so se preizkušali v zabavnih naravoslovnih poskusih, kot so barvni vulkani, 

plavajoča jajca in mavrične mešanice tekočin. Pod mentorstvom so odkrivali fizikalne in 
kemijske skrivnosti skozi igro in raziskovanje. 

 

 

 

12. november 2025 – Mini kuharski mojstri: Sladki in zdravi prigrizki 
Mladina je pripravljala sladke, a zdrave prigrizke, kot so sadna nabodala, energetske 

ploščice in oreščkove kroglice. Skozi kuhanje so spoznavali zdrave sestavine in 
preproste trike za uravnoteženo prehrano. Na koncu so svoje kreacije degustirali in 

ocenili, katera je bila najbolj okusna in izvirna. 

 

 

 



19. november 2025 – Užitna umetnost 

 
Otroci so ustvarjali majhne slike in vzorce na pladnjih z uporabo barvitega sadja, semen, 

kosmičev in koščkov čokolade. S pomočjo različnih tekstur in barv so oblikovali 
preproste motive, kot so rože, živali ali mandale. Delavnica je spodbujala ustvarjalnost in 

igro z materiali, na koncu pa so lahko svoje užitne umetnine tudi pojedli. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

OTROŠKI PARLAMENT 2026 

 

V Mestni občini Celje in okoliških občinah (Dobrna, Štore, Vojnik) potekajo priprave na 
letošnji Občinski otroški parlament. Tudi letos bodo osnovnošolci razpravljali o temi 

»Šolski sistem«, ki je med mladimi že lani sprožila veliko zanimanja in tehtnih 
razmišljanj. 

Dogodek bo potekal v sredo, 4. marca 2026, v Narodnem domu Celje. 
V januarju 2026 bo organiziran še posvet za mentorje, o katerem bodo vsi povabljeni 

posebej obveščeni. 

Veselimo se sodelovanja šol, ki že tradicionalno sodelujejo, pa tudi novih, ki bi se želele 
pridružiti razpravi mladih o temah, pomembnih za njihovo odraščanje in šolanje. 

 

 

 



 

Informacije pripravila :  

Anja Poznič, prostovoljka 

MDPM Celje 

Poslano : 700 izvodov 

Izdaja : Medobčinsko Društvo Prijateljev Mladine Celje 

Kidričeva 3 – 3000 Celje, 

Tel : 03 4909180, 

e-mail : mdpmcelje1@gmail.com, 

www.mdpm-celje.si 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


